
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Ανδρέας Πουλάς 

Βουλευτής Ν. Αργολίδας 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Αθήνα,  16 Ιουλίου 2024 

Προς τους Υπουργούς: 

1. Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κ. Χατζηδάκη 

2. Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θ. Σκυλακάκη 

ΘΕΜΑ: «Να ανακληθεί η απόφαση για επιστροφή της επιδότησης ρεύματος από 

μικρομεσαίους επιχειρηματίες και επαγγελματίες στους παρόχους ενέργειας» 

Σας καταθέτω επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου Αργολίδας με την οποία ζητά την ανάκληση της 

απόφασης για επιστροφή της επιδότησης ρεύματος από μικρομεσαίους επιχειρηματίες και 

επαγγελματίες προς τους παρόχους ενέργειας. 

Ειδικότερα, όπως αναφέρεται στην επιστολή τις τελευταίες μέρες ακούγονται έντονα και 

δικαιολογημένα παράπονα επαγγελματιών που επιβαρύνονται με μεγάλα ποσά για καταναλώσεις 

ηλεκτρικού ρεύματος την περίοδο 2022 – 2023. Η μέση επιβάρυνση που προκύπτει ξεπερνά τα 600 

ευρώ, μπορεί ωστόσο να είναι και μεγαλύτερη ανάλογα με το ύψος της κατανάλωσης. Πρόκειται για 

ποσά που είχαν καταχωρηθεί εκείνη την περίοδο ως κρατική επιδότηση. Μόνο που τελικά δεν 

εγκρίθηκε ποτέ η καταβολή τους από την Ευρωπαϊκή Ένωση και έτσι μετά από πρόσφατη κοινή 

υπουργική απόφαση, οι εταιρείες έχουν ξεκινήσει τη διαδικασία είσπραξης αυτών των ποσών. 

 Ο Εμπορικός και Επιχειρηματικός σύλλογος Άργους εκφράζει την αγανάκτηση και την ανησυχία του 

και ζητά από την κυβέρνηση να ανακαλέσει την εν λόγω απόφαση η υλοποίηση της οποίας θα 

προκαλέσει μεγάλη οικονομική δυσπραγία στους μικρομεσαίους επιχειρηματίες και επαγγελματίες. 

. 

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες. 

 

Ο βουλευτής 

 

Ανδρέας Πουλάς 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΓΟΥΣ  
                                                                   Έτος ιδρύσεως 1917 

Τσώκρη 2,  2ος όροφος 

T.K 21200, Άργος. 

Τηλ: 27510-25480 

E-mail:emporikos.syllogos.argous@gmail.com 

  

Προς: Βουλευτή Αργολίδος Ιωάννη Ανδριανό 

Προς: Βουλευτή Αργολίδος  Γεώργιο Γαβρήλο 

Προς: Βουλευτή Αργολίδος Ανδρέα Πουλά  

 

Θέμα:    Να ανακληθεί η ΚΥΑ που υποχρεώνει τις επιχειρήσεις να επιστρέψουν      

στους παρόχους ενέργειας τις επιδοτήσεις για κατανάλωση ηλεκτρικού 

ρεύματος την περίοδο  2022 -2023 
 

Αξιότιμοι κύριοι, 
  
 Τις  τελευταίες μέρες  ακούγονται έντονα και δικαιολογημένα παράπονα επαγγελματιών 
που επιβαρύνονται με μεγάλα ποσά για καταναλώσεις ηλεκτρικού ρεύματος την περίοδο 
2022 – 2023. Σημειώνεται ότι η μέση επιβάρυνση που προκύπτει ξεπερνά τα 600 ευρώ, 
μπορεί ωστόσο να είναι και μεγαλύτερη ανάλογα με το ύψος της κατανάλωσης.  
Υπάρχουν περιπτώσεις επαγγελματιών όπως ακούγεται που καλούνται να πληρώσουν σε 
παρόχους εκατοντάδες ή και χιλιάδες ευρώ και μάλιστα μέσα σε διάστημα λίγων ημερών. 
Όπως μάθαμε, πρόκειται για ποσά που είχαν καταχωρηθεί εκείνη την περίοδο ως κρατική 
επιδότηση. Μόνο που τελικά δεν εγκρίθηκε ποτέ η καταβολή τους από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και έτσι μετά από πρόσφατη  κοινή υπουργική απόφαση, οι εταιρείες έχουν 
ξεκινήσει τη διαδικασία είσπραξης αυτών των ποσών. 
  Πόσο ηθικό και λογικό είναι όταν το ίδιο κράτος αποφασίζει να δώσει κρατική επιδότηση 

ενέργειας, σε λίγους μήνες να την ζητάει πίσω και να υπάρχει απαίτηση από έναν 

επαγγελματία να εξοφλήσει μέσα σε διάστημα λίγων ημερών ένα διόλου ευκαταφρόνητο 

ποσό; Ποιος σκέφθηκε  αν αυτοί ο άνθρωποι που υπό τις συνθήκες που επικρατούν 

σήμερα στην αγορά, εν μέσω θέρους με τις πιο υψηλές θερμοκρασίες των τελευταίων ετών 

, με την τόση ακρίβεια στα ήδη πρώτης ανάγκης και το λειτουργικό κόστος στα ύψη, καθώς 

και την έλλειψη ρευστότητας , αν μπορούν να έχουν τη δυνατότητα εμπρόθεσμης 

πληρωμής ή και πληρωμής τελικά  του όποιου ποσού; 

  Το παράλογο της υποθέσεως είναι πως ενώ η Κυβέρνηση γνώριζε από πρίν το 

πρόβλημα δεν φρόντισε να το καλύψει από τον κρατικό προϋπολογισμό ο οποίος μάλιστα 

παρουσιάζει αυξημένα έσοδα ή μέσω των παρόχων που έχουν υπερκέρδη ή σε 

συνδυασμό των δύο, αλλά έρχεται με πονηρό και πλάγιο τρόπο να το ανακοινώσει μια 






